Oéua 11

a) Alvetal o tpusvupo x° —3x+2, x <. Na Bpeite 1o mpdonuo Tou Tpuwvil o,
(Mowdbecg 10)
B) Qewpoipe npaypatkods aplBpolc a, f pe a < 7 yua toug onoloug oyuEeL
(e —3a@+2)(p*-38+2)<0.
i. Noo amobeifete oTL oL aplBpol o —1kal F-2 slvol opdonuot .
(Mowdbecg 10)
ii. Nt Seiete ot |(e —1)(F-2)|=(a—1)( £ -2).
(Movdbec 5)

’

Avon

a) Totpuvupo x° =3x+2 éxel @ =18 ==3,7 =2 ko Swakpivovow: A= —day=1>0.

O piZec Tou Tpuwvipou eival oL
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To mpdonpo tou TpLwvi oy Galvetol oToV MapakKdTw mivaka.

x - 1 2 +o0

x=3x+2 + + - + +

Amd tov mivaka TMPOCHUWY CUUMEpPaivOUpE OTL To Tpuwvupo  elvar  BeTikd  ya

xe(—w,1)Uu(2,+0) katapvntkd yua xe(1, 2).
B)
i. Aebopévou oTL {a: =3a+ 2)(,{?: =34+ 2} <0, Suakpivoupe Suo MEPUTTWOELG:
1" nepintwon: (a_'2 -3a+2)<0km (ﬂl —3,6’+2:l:> 0,
Ané6 1o a) epwtnpa a =(1,2) kav fe(—o0,1)U(2,4e0), nhadn a >1kaiadol a < f
Ba eival # > 2 ,ouvenwg a—1kal F-2 elval Betkol, Gpa opdonuot.
2" nepintwon: [r:!: —3a+ 2} =0 kau {ﬁ: —3;5'+2] =0,
And 1o a) epwinpa a e (-, 1)U(2,+) kar f=(1,2) Snhadh f < 2katadola < 4

Ba eival o <1, ouvenwe « —1kal -2 eival apvntikol dpa opdonpoL.

ii. Adol & —1kat f-2 eivaropdanuoy, éxoupe ot (e —1)(F-2) =0, ondte:

(a=1)(B-2)=(a-1)(8-2).



